PRIVACY POLICY

This Privacy Policy ensures that the personal data of users of the website www.b2do.global are processed by the Law on Personal Data Protection, as well as by the valid provisions of the European Union directive – General Provision on Data Protection. Our Privacy Policy is applied for all services whose usage includes personal data processing and enables you to find out how we process the personal data of the users of our services when they use our website www.b2do.global.

B2DO is committed to protecting all information it collects and stores about you. Users of our website agree that the information about them is used by this Privacy Policy. B2DO collects a minimum amount of information about you to provide quality service. The Privacy Policy indicates all processes that may result in a collection of information about you. Your visit to our website enables us to collect the aforementioned information.

B2DO may collect all information you send us depending on the type of form you are filling out, including your name, address, phone number, fax number, email address, as well as other data you may leave on the website. Other information may be requested by changes that are indicated on the website.

B2DO uses the collected information primarily for processing requests of users and website visitors. All standard security measures are implemented to prevent unauthorized access to the data. Users may receive an additional identity check so that account information will be complete. B2DO will occasionally send a newsletter to the primary email contact, and the users will be able to unsubscribe from the mailing list.

B2DO does not disclose any information about users to third parties. B2DO may use the information to maintain contact with the users and notifications about the development of our business. In this case, the users will be able to unsubscribe from the mailing list. If we are forced to disclose the collected information to a third party (e.g., state authorities) at some point in the future, the user will be notified and will be able to provide their consent. B2DO may occasionally disclose information of general character to third parties – e.g., the number of website users that have filled out an online form, but in that case, the information which may help to identify individuals or persons who have filled out the aforementioned form will not be included.

B2DO guarantees that they strictly apply all standard security measures to protect the personal data collected from their users. This includes, but is not limited to: access to personal data with a password, limited access to sensitive data, encrypted transfer of sensitive data sent by a user to B2DO application forms, ordering, etc. However, some oversights related to security that are under the control of B2DO may occur.

The Privacy Policy of B2DO Company may occasionally be updated, and because of that, we insist that you familiarize yourself with the latest version. We will do our best to post the information about specific changes related to the Privacy Policy at least 30 days before their implementation. Furthermore, you should periodically check other conditions related to your use of the website www.b2do.global. Should you continue to use the website and B2DO services after each version of the Privacy Policy, the assumption will be made that you have accepted them as valid.

For all further questions, requests, or complaints related to the application of this Policy or the exercise of your rights related to personal data protection, you can contact the person for personal data protection: email – office@b2do.global, address: B2DO LLC, Belgrade, Serbia, 11000 Belgrade, Prote Mateje 24, with the note "For the personal data protection person".